

Curriculum Vitae

Informazioni personali

NOME/COGNOME Ilaria Panesi

INDIRIZZO Via Amendola 12, San Giuliano Terme (PI)

TEL 3774103516

E-MAIL panesi.ilaria@gmail.com

NAZIONALITÀ Italiana

DATA DI NASCITA 07/12/1998

SESSO Femminile

Esperienze lavorative

DATE Maggio 2019-Marzo 2022

POSIZIONE Consulente

AZIENDA/INDIRIZZO Moving Fitness Club, via Fiorentina 216 Pisa

TIPO DI ATTIVITÀ Palestra

DATE Giugno 2022

POSIZIONE Babysitter/animatrice

AZIENDA/INDIRIZZO Pisa Sporting Club SRL, via C. Battisti, 53

TIPO DI ATTIVITÀ Campo solare

DATE Gennaio 2022-Dicembre 2022

POSIZIONE Praticante presso studio commercialista

AZIENDA/INDIRIZZO Studio Nazaro, via Angelo Battelli, 3

TIPO DI ATTIVITÀ Studio commercialista

DATE Ottobre 2022-in corso

POSIZIONE Aiuto barista

AZIENDA/INDIRIZZO Caffetteria Amici Miei, via Angelo Battelli, 1

TIPO DI ATTIVITÀ Bar

DATE Giugno 2023

POSIZIONE Babysitter/animatrice

AZIENDA/INDIRIZZO Pisa Sporting Club SRL, via C. Battisti, 53

TIPO DI ATTIVITÀ Campo solare

Curriculum Vitae

DATE Ottobre 2023-in corso

POSIZIONE Guardarobiera

AZIENDA/INDIRIZZO Momento Club, via Pietro Metastasio, 29

TIPO DI ATTIVITÀ Discoteca

Istruzione e formazione

DATE 2012-2017

QUALIFICA CONSEGUITA Diploma **STUDI PRINCIPALI** Lingue

> **ISTITUZIONE** Liceo Filippo Buonarroti-Pisa

> > DATE 2017-2020

QUALIFICA CONSEGUITA Laurea Triennale

> STUDI PRINCIPALI Banca, Finanza e Mercati finanziari

ISTITUZIONE Dipartimento di Economia e Management-Università di

Pisa

DATE 2020-2022

QUALIFICA CONSEGUITA Laurea Magistrale **STUDI PRINCIPALI**

Scienze Economiche

ISTITUZIONE Università Telematica Unipegaso

Abilità e competenze

LINGUA PARLATA Italiano

ALTRA/E LINGUA/E Inglese, Spagnolo e Francese (livello base)

ABILITÀ E COMPETENZE Ottime capacità di lavoro in gruppo e di organizzazione

SOCIALI E ORGANIZZATIVE del lavoro

ABILITÀ E COMPETENZE Ottime capacità di utilizzo del pc

INFORMATICHE

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE Patente B

Pere Pour